Tank- und Motorschutzbiigel Gephckitiger
HOND A Varadero bis Bj. 2002  Zweiradzubehor

Ausfiihrung C

Artikel-Nummer:
502.109 00 01 schwarz

Montagehinweise
Montage vorne oben (A):
Die Befestigung erfolgt mit folgenden Teilen

@®
@
(0]0)
Montage hinten (B):
Die Befestigung erfolgt mit (0]0)

Montage unten (C):
Die Befestigung erfolgt mit folgenden Teilen

®
®
@

Motorradkoffer

Werkzeugkoffer

Spezialkoffer BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
o www.hepco-becker.de

1 x Tank- und Motorschutzbtgel links

1 x Tank- und Motorschutzbiigel rechts

2 x Originalschrauben. Diese zur Montage 5-6 mm herausdrehen.
Die offenen Halterohre der Tank- und Motorschutzbugel
einschieben und Schrauben wieder anziehen.

2 x Originalschrauben

1 x Haltebugel mit konischen Rohr (in Zylinderbohrung einsetzen)
2 x Inbusschrauben M 8 x 25
2 x selbstsichernde Mutter M 8

bitte wenden



Montage der Querstrebe (D):
Die Befestigung erfolgt mit folgenden Teilen

@ 1 x Querstrebe

® 2 x Inbusschrauben M 6 x 20

2 x selbstsichernde Muttern M 6
©) 4 x U-Scheiben & 8,4 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

BUGEL NACH OBEN
NACH MONTAGE

AN P




